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ELEXCON 2017

2017▄ ᶂ Ḓṝכּ ԈṚ▄ ᶂ ṧԄẪ ṝ(ELEXCON & IEE

2017) ▄ ᶂ ∩טכּ ᴣἩ ṝ ▄ ᶂ Ӿ ֺ љΰ ṪᴔṝṰᶄ

◑ ​ήץὐ ԇᴻᶈԓ￼500ḱᶂԓᶹҲўᴠљ҃ṝ ᵙᵃῼ╗טψ

Ậ҃ 57 ,635ҙ⁸ε36,128ᵃњў ҷׁ‎ᴠ Ґ╙ ︣ḲḐ

ӌׁ‎ ἵ ᶈṝ ῼ ιἅҪљᵀӐҹӃѼ ֹ҃ 100ӈғў

ΰ ᵙњḲᶈᵃῼѯ25￼הᶊ ᶔ Һᵙ≠ і ҃ Ẽ◗

2017
57,635 ҙ⁸ε36,128 ᵃњў ҷ
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ELEXCON 2017
Professional audience questionnaire

Ậ҃ 57,635 ҙ⁸ε36,128 ᵃњў

ҷׁ‎ᴠ Ґ╙ ︣ḲḐӌׁ‎ ἵ

ᵽᾭ 211 ψVIPҀḲҚᾭ 4,923 ψ

љѝ Ҷ   ᴑσ ײַ ṝ҇ψז

ᾭὯῘ ι℅₭ṝҺ36%ѭ ᴧ/Ἡ ᾟὙҚᵔι28%ѭ

ѧ Ṗ ֘/ת Қᵔι9%ѭ Қᵔε 20%ѭṴᶋ/ ᵩ

ᴧἩ Қᵔ

Ṵᶋ/ ᵩ

Ṗ ֘/ת Қᵔ

ѧṖ Қᵔת

ԎҤ

Ἡ ᾟὙҚᵔ

ғֺוּ 2%

13%

6%

18%

10%

20%

9%

23%
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Professional audience questionnaire:

љѝ Ҷ   ᴑσ

29%

15%

24%

15%

14%

11%

16%

28%

24%

10%

27%

14%

21%

11%

5%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

ἄּכ

◊כּ ꞌᵸҭו/

ҽỵᵸ

ὶᵸ ᵸᴣẦԋכּ

כḳּכּ ỵכּ

טљҽ כּ

Ḓ ᾳכּ

Ṫў ᵸҚ

ṧԄẪἩ 

Ṫў  ᴣ ҭ

ⱶ Ἡ 

ҭᴣẔּז

Ḓֺכּ ᶵ

╜ ҩᵸ

֫ ᵬ

ԎҤ

2 . ῏Ԋ↕ᵣ Ғᵜ ἆῠַײṜ ψ

29%

25%

32%

14%

3%

25%

15%

24%

25%

17%

13%

9%

6%

24%

9%

11%

3%

2%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

ἐ / ט

∩

Ḳּכ/╦ Ḓכּ

љ ӡ

PC/IT/הԇ ᶵ

ΰ ҭ

ῂҚ 

 ᵸҚ

ΰ Ḳṗ

ṪўּכḒ

LED/Ɫ῎

וֹװ ᶵ

Ṫכּדכּ

ṴᾤῸח

Ḡ ί

ᶽᾭὯ

ᵩ

ᾭḔ‰Ⱳ

ɚ

3 .Ӑ῏Ԋ↕ᵣѥ ѝ/ Ғᵜַײẓⱴј ֗ᾛ’



ELEXCON&IEE2017 questionnaire

ELEXCON Ҷ ᴑσ Ứᶇַײ ѝψ

27%

30%

35%

23%

14%

13%

16%

22%

14%

17%

10%

9%

4%

12%

11%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ἐ / ט

ΰ ҭ

Ḳּכ/╦ Ḓכּ

ΰ Ḳṗ

LED/Ɫ῎

וֹװ ᶵ

љ ӡ

ⱶ

Ὰ ◊∩

Ṫў קט

ῂҚ 

Ὸח ᵸҚ

Ґ

Ὰ ◊

Ḡ
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62%

4 /

ῶ҃ / ֹἍ ￼ғᵝἆἩ 

ὐץ ԇᴻᶈԓ￼500ḲᶂԓᶹҲўᴠљ

҃ṝ ᵙᵃῼ╗טψ Ậ҃ 57,635

Қ₭ι36,128ᵄњў ҷׁ‎ᴠ Ґ╙

︣ḲḐӌׁ‎ ἵ

The purpose of your visit to ELEXCON&IEE includes:

љѝ Ҷ   ᴑσ

ḿἧᾺғᵝᾺἩ 

ᴠזҺ

љᵃ ҚᶱҐ╙

ὶ

46%

38%

҃ ў מ

12%

25%

ḿἧᾺӗẔᵬ

40%

Һ ῶӗẔᵬא

8%

/ ῶἩא֘

ӗẔ

20%

8%6%

32%

62%

5 ᴟ ELEXCON&IEEַפײַאָײἭσ



ELEXCON2017 VIP ѿḱᵼ

ELEXCON&IEE2017

ELEXCON VIPѿḱᵼ

ᵽᾭ 211 ψVIPҀḲҚᾭ 4,923 ψ


